



**Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0142MS**  
*Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0142MS*

RILASCIATO A **I.T.A. International Technical Alliance S.r.l.**  
ISSUED TO

REVISIONE **007** DATA DI REVISIONE **20-06-2024** DATA DI SCADENZA **24-09-2027**  
REVISION **007** REVIEW DATE **20-06-2024** EXPIRY DATE **24-09-2027**

**Sistemi di Gestione per la Qualità**  
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015  
*Quality Management Systems*  
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

**Certificazione di sistemi di gestione per la qualità in conformità alla norma UNI EN ISO 9001:2015**

*Certification of quality management systems in conformity with the standard EN ISO 9001:2015*

Cod.	Settore / Attività	Sector / Activity
03	Industrie alimentari, delle bevande e del tabacco	Food products, beverages and tobacco
04	Tessuti e prodotti tessili	Textiles and textile products
05	Cuoio e prodotti in cuoio	Leather and leather products
06	Legno e prodotti in legno	Wood and wood products
07a	Prodotti in carta	Paper products
08	Case editrici	Publishing companies
09	Tipografie	Printing companies
14	Prodotti in gomma e materie plastiche	Rubber and plastic products
17	Metalli e prodotti in metallo	Base metals and fabricated metal products
18	Macchine ed apparecchiature	Machinery and equipment
19	Apparecchiature elettriche ed ottiche	Electrical and optical equipment
23	Produzione di manufatti (non classificata altrove)	Manufacturing (not elsewhere classified)
28	Costruzione	Construction
29	Commercio all'ingrosso, al dettaglio; riparazione autoveicoli, motociclette e prodotti per la persona e la casa	Wholesale and retail trade; Repair of motor vehicles, motorcycles and personal and household goods
30	Alberghi e ristoranti	Hotels and restaurants
32	Intermediazione finanziaria, attività immobiliari, noleggjo	Financial intermediation; real estate; renting
33	Tecnologia dell'informazione	Information technology
34	Servizi d'ingegneria	Engineering services
35	Altri servizi	Other services
36	Pubblica amministrazione	Public administration
37	Istruzione	Education

**Sistemi di gestione per la prevenzione della corruzione**  
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015



**Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0142MS**  
*Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0142MS*

RILASCIATO A **I.T.A. International Technical Alliance S.r.l.**  
ISSUED TO

REVISIONE **007** DATA DI REVISIONE **20-06-2024** DATA DI SCADENZA **24-09-2027**  
REVISION **007** REVIEW DATE **20-06-2024** EXPIRY DATE **24-09-2027**

*Anti-bribery Management Systems*  
*in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015*

**ABMS - Sistemi di gestione per la prevenzione della corruzione, in conformità alla norma ISO 37001:2016**

*ABMS - Anti-bribery management systems, in conformity with ISO 37001:2016*

**Sistemi di Gestione Ambientale**  
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

*Environmental Management Systems*  
*in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015*

**Certificazione di sistemi di gestione ambientale in conformità alla norma UNI EN ISO 14001:2015**

*Certification of environmental management systems in conformity with the standard EN ISO 14001:2015*

Cod.	Settore / Attività	Sector / Activity
04	Tessuti e prodotti tessili	<i>Textiles and textile products</i>
05	Cuoio e prodotti in cuoio	<i>Leather and leather products</i>
07a	Prodotti in carta	<i>Paper products</i>
08	Case editrici	<i>Publishing companies</i>
09	Tipografie	<i>Printing companies</i>
17b	Prodotti metallici fabbricati	<i>Fabricated metal products</i>
18	Macchine ed apparecchiature	<i>Machinery and equipment</i>
19	Apparecchiature elettriche ed ottiche	<i>Electrical and optical equipment</i>
23	Produzione di manufatti (non classificata altrove)	<i>Manufacturing (not elsewhere classified)</i>
28	Costruzione	<i>Construction</i>
29	Commercio all'ingrosso, al dettaglio; riparazione autoveicoli, motociclette e prodotti per la persona e la casa	<i>Wholesale and retail trade; Repair of motor vehicles, motorcycles and personal and household goods</i>
32	Intermediazione finanziaria, attività immobiliari, noleggio	<i>Financial intermediation; real estate; renting</i>
33	Tecnologia dell'informazione	<i>Information technology</i>
34	Servizi d'ingegneria	<i>Engineering services</i>
35	Altri servizi	<i>Other services</i>
36	Pubblica amministrazione	<i>Public administration</i>
37	Istruzione	<i>Education</i>



**Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0142MS**  
*Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0142MS*

RILASCIATO A **I.T.A. International Technical Alliance S.r.l.**  
ISSUED TO

REVISIONE **007** DATA DI REVISIONE **20-06-2024** DATA DI SCADENZA **24-09-2027**  
REVISION **007** REVIEW DATE **20-06-2024** EXPIRY DATE **24-09-2027**

**Sistemi di Gestione per la Salute e Sicurezza sul Lavoro**

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015

*Occupational Health and Safety Management Systems*  
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015

**Certificazione di sistemi di gestione per la salute e sicurezza sul lavoro in conformità alla norma UNI EN ISO 45001:2023**

*Certification of occupational health and safety management systems according to the standard EN ISO 45001:2023*

Cod.	Settore / Attività	Sector / Activity
04	Tessuti e prodotti tessili	<i>Textiles and textile products</i>
05	Cuoio e prodotti in cuoio	<i>Leather and leather products</i>
06	Legno e prodotti in legno	<i>Wood and wood products</i>
08	Case editrici	<i>Publishing companies</i>
10	Fabbricazione di coke e di prodotti petroliferi raffinati	<i>Manufacture of coke and refined petroleum products</i>
17a	Metalli di base	<i>Basic metals</i>
17b	Prodotti metallici fabbricati	<i>Fabricated metal products</i>
18	Macchine ed apparecchiature	<i>Machinery and equipment</i>
19	Apparecchiature elettriche ed ottiche	<i>Electrical and optical equipment</i>
20	Costruzioni navali	<i>Shipbuilding</i>
21	Industria aerospaziale	<i>Aerospace</i>
22	Altri mezzi di trasporto	<i>Other transport equipment</i>
23	Produzione di manufatti (non classificata altrove)	<i>Manufacturing (not elsewhere classified)</i>
28	Costruzione	<i>Construction</i>
29	Commercio all'ingrosso, al dettaglio; riparazione autoveicoli, motociclette e prodotti per la persona e la casa	<i>Wholesale and retail trade; Repair of motor vehicles, motorcycles and personal and household goods</i>
32	Intermediazione finanziaria, attività immobiliari, noleggio	<i>Financial intermediation; real estate; renting</i>
33	Tecnologia dell'informazione	<i>Information technology</i>
34	Servizi d'ingegneria	<i>Engineering services</i>
35	Altri servizi	<i>Other services</i>
36	Pubblica amministrazione	<i>Public administration</i>
37	Istruzione	<i>Education</i>
39	Altri servizi sociali	<i>Other social services</i>

**Sistemi di Gestione dell'Energia**

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e UNI ISO 50003:2022



Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0142MS  
*Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0142MS*

RILASCIATO A  
ISSUED TO **I.T.A. International Technical Alliance S.r.l.**

REVISIONE  
REVISION **007** DATA DI REVISIONE  
REVIEW DATE **20-06-2024** DATA DI SCADENZA  
EXPIRY DATE **24-09-2027**

*Energy Management Systems*  
*in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO 50003:2021*

**Certificazione di sistemi di gestione dell'energia in conformità alla norma UNI CEI EN ISO 50001:2018**

*Certification of Energy management systems in conformity with the standard ISO 50001:2018*

Cod.	Area Tecnica	Technical Area
2.1	Industria media - leggera	Industry - light to medium

**Sistemi di Gestione per la Sicurezza delle Informazioni**

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e ISO/IEC 27006:2015 e ISO/IEC 27006:2015/Amd 1:2020

*Information Security Management Systems*  
*in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO/IEC 27006:2015 and ISO/IEC 27006:2015/Amd 1:2020*

**Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza delle informazioni in conformità alla norma UNI CEI EN ISO/IEC 27001:2017 e UNI CEI EN ISO/IEC 27001:2017 con integrazione delle linee guida della serie ISO/IEC 27000 "Information Technology, Security techniques, Code of practice": per questo ambito l'Organismo è stato accreditato con uno scopo flessibile; per il dettaglio dello scopo ci si riferisca direttamente all'Organismo accreditato.**

**Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza delle informazioni in conformità alla norma UNI CEI EN ISO/IEC 27001:2024;**

**Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza delle informazioni in conformità alla norma UNI CEI EN ISO/IEC 27001:2024 con integrazione delle linee guida della serie ISO/IEC 27000 "Information Technology, Security techniques, Code of practice": per questo ambito l'Organismo è stato accreditato con uno scopo flessibile; per il dettaglio dello scopo ci si riferisca direttamente all'Organismo accreditato.**

*Certification of Information security management systems in conformity with the standard ISO/IEC 27001:2013 and ISO/IEC 27001:2013 with integration of the guideline standard of the series ISO/IEC 27000 "Information Technology, Security techniques, Code of practice": for this scheme the CAB has been accredited with flexible scope; for details contact the CAB.*

*Certification of Information security management systems in conformity with the standard ISO/IEC 27001:2022; Certification of Information security management systems in conformity with the standard ISO/IEC 27001:2022 with integration of the guideline standard of the series ISO/IEC 27000 "Information Technology, Security techniques, Code of practice": for this scheme the CAB has been accredited with flexible scope; for details contact the CAB*

**Sistemi di Gestione Servizi Informatici**

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e ISO/IEC 20000-6:2017

*Information Technology Services Management*  
*in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO/IEC 20000-6:2017*



**Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0142MS**  
*Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0142MS*

RILASCIATO A **I.T.A. International Technical Alliance S.r.l.**  
ISSUED TO

REVISIONE **007** DATA DI REVISIONE **20-06-2024** DATA DI SCADENZA **24-09-2027**  
REVISION **007** REVIEW DATE **20-06-2024** EXPIRY DATE **24-09-2027**

**Certificazione di Sistemi di gestione Servizi Informatici in conformità alla norma UNI CEI ISO/IEC 20000-1:2020**

*Certification of information technology services management in conformity with the standard ISO/IEC 20000-1:2018*

**Sistemi di Gestione per la Sicurezza Alimentare**

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e UNI ISO 22003-1:2022

*Food Safety Management Systems*

*in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO 22003-1:2022*

**Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza alimentare e/o dei mangimi in conformità a UNI EN ISO 22000:2018 nei seguenti settori di accreditamento:**

*Certification for food and/or feed safety management systems in conformity with ISO 22000:2018 in the following accreditation sectors:*

Cluster	Category
Lavorazione di alimenti per uomini e animali <i>Processing food for humans and animals</i>	B Coltivazione o manipolazione di piante <i>Farming or handling of plants</i>  BIII Manipolazione preliminare dei prodotti vegetali <i>Pre-process handling of plant products</i>
Lavorazione di alimenti per uomini e animali <i>Processing food for humans and animals</i>	C Lavorazione di alimenti, ingredienti e alimenti per animali domestici <i>Food, ingredient and pet food processing</i>  C0 Animale - trasformazione primaria <i>Animal - Primary conversion</i>  CI Lavorazione di prodotti animali deperibili <i>Processing of perishable animal products</i>  CII Lavorazione di prodotti vegetali deperibili <i>Processing of perishable plant-based products</i>  CIII Lavorazione di prodotti animali e vegetali (prodotti misti) deperibili <i>Processing of perishable animal and plant - Products (mixed products)</i>  CIV Lavorazione di prodotti stabili a temperatura ambiente <i>Processing of ambient stable products</i>
Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, transport and storage</i>	F Commercio, vendita al dettaglio e commercio elettronico <i>Trading, retail and e-commerce</i>  FI Commercio al dettaglio/all'ingrosso



**Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0142MS**  
*Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0142MS*

RILASCIATO A **I.T.A. International Technical Alliance S.r.l.**  
ISSUED TO

REVISIONE **007** DATA DI REVISIONE **20-06-2024** DATA DI SCADENZA **24-09-2027**  
REVISION **007** REVIEW DATE **20-06-2024** EXPIRY DATE **24-09-2027**

	Retail/wholesale  FII Intermediazione/compravendita Brokering/trading
Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, transport and storage</i>	G Servizi di trasporto e stoccaggio <i>Transport and storage services</i>

**Sistemi di Gestione per la Sicurezza Alimentare**

in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e UNI ISO 22003-1:2022

*Food Safety Management Systems*

*in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO 22003-1:2022*

**Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza alimentare e/o dei mangimi in conformità a FSSC 22000 versione 6 [ISO 22000:2018, Specifiche Tecniche per PRPs di settore (di seguito specificate) e requisiti aggiuntivi] nei seguenti settori di accreditamento:**

*Certification for food and/or feed safety management systems in conformity with FSSC 22000 version 6 [ISO 22000:2018, Technical Specifications for sector PRPs (specified below) and additional requirements] in the following accreditation sectors:*

Cluster	Category	Sector specific PRPs
Lavorazione di alimenti per uomini e animali <i>Processing food for humans and animals</i>	B Coltivazione o manipolazione di piante <i>Farming or handling of plants</i>  BIII Manipolazione preliminare dei prodotti vegetali <i>Pre-process handling of plant products</i>	ISO/TS 22002-1
Lavorazione di alimenti per uomini e animali <i>Processing food for humans and animals</i>	C Lavorazione di alimenti, ingredienti e alimenti per animali domestici <i>Food, ingredient and pet food processing</i>  C0 Animale - trasformazione primaria <i>Animal - Primary conversion</i>  CI Lavorazione di prodotti animali deperibili <i>Processing of perishable animal products</i>  CII Lavorazione di prodotti vegetali deperibili <i>Processing of perishable plant-based products</i>	ISO/TS 22002-1





**Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0142MS**  
*Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0142MS*

RILASCIATO A **I.T.A. International Technical Alliance S.r.l.**  
ISSUED TO

REVISIONE **007** DATA DI REVISIONE **20-06-2024** DATA DI SCADENZA **24-09-2027**  
REVISION **007** REVIEW DATE **20-06-2024** EXPIRY DATE **24-09-2027**

	<p>CIII Lavorazione di prodotti animali e vegetali (prodotti misti) deperibili <i>Processing of perishable animal and plant - Products (mixed products)</i></p> <p>CIV Lavorazione di prodotti stabili a temperatura ambiente <i>Processing of ambient stable products</i></p>	
--	--	--

**Sistemi di Gestione per la Sicurezza Alimentare**  
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e ISO/TS 22003:2013  
*Food Safety Management Systems*  
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO/TS 22003:2013

**Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza alimentare e/o dei mangimi in conformità a UNI EN ISO 22000:2018 nei seguenti settori di accreditamento:**

*Certification for food and/or feed safety management systems in conformity with ISO 22000:2018 in the following accreditation sectors:*

Cluster	Category
2 Produzione di alimenti e mangimi <i>Food and Feed Processing</i>	C Preparazioni Alimentari <i>Food Manufacturing</i>
4 Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, Transport and Storage</i>	F Distribuzione e commercializzazione <i>Distribution</i>
4 Vendita al dettaglio, trasporto e stoccaggio <i>Retail, Transport and Storage</i>	G Fornitura di servizi di trasporto e stoccaggio <i>Provision of Transport and Storage Services</i>

**Sistemi di Gestione per la Sicurezza Alimentare**  
in accordo a UNI CEI EN ISO/IEC 17021-1:2015 e ISO/TS 22003:2013  
*Food Safety Management Systems*  
in accordance with EN ISO/IEC 17021-1:2015 and ISO/TS 22003:2013



**Allegato CSACI al Certificato di Accreditamento 0142MS**  
*Annex CSACI to the Accreditation Certificate 0142MS*

RILASCIATO A **I.T.A. International Technical Alliance S.r.l.**  
ISSUED TO

REVISIONE **007** DATA DI REVISIONE **20-06-2024** DATA DI SCADENZA **24-09-2027**  
REVISION **007** REVIEW DATE **20-06-2024** EXPIRY DATE **24-09-2027**

**Certificazione di sistemi di gestione per la sicurezza alimentare e/o dei mangimi in conformità a FSSC 22000 versione 5.1 [ISO 22000:2018, Specifiche Tecniche per PRPs di settore (di seguito specificate) e requisiti aggiuntivi] nei seguenti settori di accreditamento:**

*Certification for food and/or feed safety management systems in conformity with FSSC 22000 version 5.1 [ISO 22000:2018, Technical Specifications for sector PRPs (specified below) and additional requirements] in the following accreditation sectors:*

Cluster	Category	Sector specific PRPs
2 Produzione di alimenti e mangimi <i>Food and Feed Processing</i>	C Preparazioni Alimentari <i>Food Manufacturing</i>  CI Trasformazione di prodotti vegetali deperibili <i>Processing of perishable animal products</i>  CII Trasformazione di prodotti vegetali deperibili <i>Processing of perishable plant products</i>  CIII Trasformazione di prodotti animali e vegetali deperibili (prodotti misti) <i>Processing of perishable animal and plant products (mixed products)</i>  CIV Lavorazione di prodotti stabili a temperatura ambiente <i>Processing of ambient stable products</i>	ISO/TS 22002-1